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1.1 TRIF IR R LA = AT T AR IR BEH A R =T70%, WL DhZE sV H (200~500) kW
; . s B TAEE /) =70MPa; A8 A A 75 (100~450)L; T /E A48 B 78 75 (-40 ~
12 LR A A R R | B ,, o e
85)C; BHME =99%
1.3 220KV 75K VA EHL 1AL R 4% = HLE S5 220kV; A E =75MVA; ETF=10K(FE T IUA 1B E4R)
1.4 T A AR A = PUFE=5%; SRR E(1.2~1.3); HHEEE(130~140)C; I E=3%
TEFR KB =67700m¥h; 3 & =2500m3/h, #iTi5E =4.67kPa; BHS A
1.5 600MW ML KE/R 4% =) HIE AR =38000m2; A A5 T 157K P <<46.3kPa; & W X HEARfL I R =
3000W/(m?2-K)
ST . B AP AR /KIR BEVE R (710~730)C s MG BEVE (1.0 ~1.2)x10%g/h: RIRSHE
1.6 TREME R = L
FE<58 37 K/
- ‘ MEEHL T AT E =5, B Tk KJF B =100kg: e KZi%8 =360 Tl
1.7 PR IR FEHE A2 LALYE5 R 50 =S
=60 rpm
1.8 RGN =) PEARAEE =99.9%(v/v); K E<0.1%(m/m); HEFE<<0.8kW/L
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2.1 BRSPS A
2.1.1 EiEeiTHLEE A = KT B =9 /s; 5127 78 15 = (270-330)mm; [ Zh 4 L BE U =6( T % 60mm)
A VEAN LS N E AR ZE <#5mm; PIRHBUBGE A7 17 22 <20.05mm; 24 /NI ASE]
2.1.2 ERERE R A &
FIRRLE AL 157 1 3
2.1.3 FTEHLE N = TR R Z<+0.1N; 7 B %2 <+0.06mm; TRk HE 5= <0.3mm
X/Y 58 ARG Z <0.001mm/500mm, Z 5158 A7 FE <0.001mm/250mm;  X/Y HlE
2.1.4 TR P AL E O A =1 55 ALK FE <0.001mm/500mm,  Z #l 5 & 5 A0S FE <0.001mm/250mm; T #l%
3# =60000rpm
2.1.5 B AL AR B R = AR RS FE <<+0.003mm; [HF<<0.003mm; FHIREE <Ra0.8um
2.2 Botin T &
5 J iR ZE<+10um; 7= /DAL <<100um; 77 545 BRI RS 78 735 (100 ~
591 KO B AR L & PR R SR ZE <#10um; 7= 0 B /) ] B ums 7 BRI RS 7 55 (
1500)um
= B [ PE 2B ~ . =2\ 5 <+4o0. .
55 S AL & Jﬂ]f‘]fﬁmﬁgf;%m(@ 50)mm; X/Y BhE AR < +£0.02mm/m;
PIEE F =0.18m/min




WS PR KA Ay e RS B
FEiRE<10.02°; B BRI RZE<tlum, BOtHH e EZ 5 N R
- S T g - R SUVARIE RS pm i HH e B 2 A P
ZE<43%
2.2.4 TR = R ARG IHF AL = BOGTHZER =2000W; F3#E T8 78 55 (10~ 80)mm; I WERUER <3min/m?
BARFTHRAL B 1R 2 <+100um; FTHS R iR 22 <+20pm; Tact time<4.5s;
EL — > PN
2.2.5 OLED ¥t hrie 4% =) FI R B A 4504 (1SO15414) = 70%
2.2.6 OLED ¥t ek LI #) % 4% = TR A1 <4.5s; KR ZE <4 5um; YIEIR iR ZE < +30um
2.2.7 KINH L BES A O3 = S TR =25kWs B H DR R T VO 7B 55 (10%-100%) ;s G H i E: BPP<<9
2.3 MG B &
2.3.1 fE K P M4 3D FTENAL & R R SF = (96 x54 x200)mm; A RSP iR ZE <+10um; A YIEJE =600 JZ /7N
2.3.2 A4 JE A R v G [ A 33 A o) 3 2 (= R RS =(192 x108 x300)mm; F/NEE<1um ; AAHEE =2100mm/h
Bksh iR ZE <£0.01mm({TFE 700mm); FERRFHFEREEL: P47 2 <0.01mm, HEEENL
233 %)@ 3D FTEINL = s N
5 <+0.05mm; FTEFR~FiRZE <+0.05mm; FTEIZAZER =120cm3/s
AR~ =1700mm(X)x800mm(Y)x600mm(Z); FTERUERAE: m A AT IRES
3. j (U HLFTE &
234 SLA 3D JE ORI U AT EVAL - +0.1mm(J~} <100mm), H K LR Z <+0.1%( ) >100mm)
A% 50pm O E KT B R ~F =(384x216x300)mm; 3T Bl /NEG1% 2 <2um:;
235 =T R THIE G 3D 4T EIHL = "
" Y| R AL A Bk = 3000 SR
2.4 HAR I T &




WS PR KA Ay e RS B
2.4.1 R R TR 60 e X Bk TR B AL = BT AR =2300mm; 8l /7 =60000kN; 3% % 2 &I E] <30 ms
HH =3, WtERE N S1RZE<+0.015mm ; BEEEMEE<+0.01mm; FH
2.4.2 i =
P 3 FLREE Ra<<0.01um; 7= &k % >98%
2.4.3 4 3 3h 2 Ee AR AL = B KRSGE /1 =15Mpa; 4 /7 =5880kN; 5 H! /% /7 =15480N/cm?
WEBA RS K =13m; BEEKE=>1.8m; BEARIRE =>1250C;
2.4.4 T AR R A 5
R R T ke <32k R =288 f/A
2.45 48 N IHE S A RN A A TR SR = 26 = BN TR =5; RS =>360° 5 X/Y Hlif K TA/EEEE =20m/min
2.4.6 BRI FEFT FUARF A P 2% S PR RN TR I<75s; PE S PIH [R]<30min; PR AR R =99.8%
H¥=6; FTpitiE =98N; T LIF V5 7 i (-140°~+140°); fi#1<<45s/pcs; 7~
247 | REBIIHLIEA B R % ’ LI (1407+1807); T =45s/pcs
AR =96%
" A - E@iﬂf‘;ﬂﬁ'#ﬁe%émzmm; U TR R ZE<timm; &PV =
8pcs/min
) ) BERS P2 E =1200 6 //NIF(E6 bRAERS): RS HURIEE =90g/s, B KEE <+2%;
2.4.9 TELR 2 H B E IR 26 (5 it T 2 £ = e .
= HAREE ) WIS 7= I Sk
2.4.10 RURHL & LR 75 (20~80)kV;  FAH I =85mm; X HF 4R it E <<1uSv/h
2.4.11 H IR B IR W & = B BN <#0.08mm; £ 75 (0.5~3)m/min; & K14 =6kg




WS PR KA Ay FEmEREBARSH
IR JE S 5 (350~600)C, WMEIRESE2C; KAE: XEFEE, EHETE<1pa
2.4.12 BAEE T E R = /min, HEAEE<3Pa; FIER<10mm(Efr 75kg iEMY); T2 FEbr: A NEME<
+3%, JlEIAIE<+2%, HLIAIAITE<42%
2.4.13 % 140 H shie )AL =1 P RS =460mm; BYIR SR ZE<+0.15mm; A7 =50m/min
2.4.14 SRS RGT)N 5 P =Tpes/min;  JEJE7E 5 (8~14)um; I EIME<£10%
2.4.15 Y AREER e ol = P e e 57 = P oE E =15m/min; HUE =540 14/FF; TS5 480 /FF; FEEE=325m?/h
PCB FRLENAE A <20.1mm, I& M #H )7 75 [(100x100)mm~ (400x400)mm];
2.4.16 SMT # HL B 2% [m] i R 4
BRI A & 27 8 =720pcs/h: B 5T 25 (100~ 170)mm: 44 <12s/pcs
. BRI BE AT AL B R ZE <t1mm; R4 F=HERI % =99.9%; Hii&d /% =3m/min; Wik
2.4.17 MLy N4 3 ahmiiR A r= 28 = W H1<3.75/pcs
FEL A P 2 ] b A ) v P 7 5 (1~ 2)mm; AL BRI 7 55 (0.5~4)m/min;
2.4.18 IS ) =
/& — IR JE K Hefih £ 78 75 (10~25)°
2.4.19 BT E R LA = R4t = A K PR 2 <+0.01mm; BHEIE =95%; C/T<<8s
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WS PR KB =R v R ASH
3.1 LBk K BRHRFEES
. A28 71 =50000pcs/h; MTBA(CFI4R & ] [%) =1h; MTBF(“F33 ik ] 7)) =
3.1.1 2 SRR S N =
alar a 220h
1o DLEA 2514 1 ZH AL . A RIEFCTHAN = (2500 X 1300)mm?; REEIEIE =92%; 2R S flAT & -
o - - 35um/35um
3.1.3 FRHL = BT =500mm/s; HEEEMREE <4+0.03mm; SR =999 /K
i1 N " X/Y BENREE < £3um; X/Y FIEEEMAEE <tilum; Z fiEEEREE
. HREE Y| Sd1pms BEYEES TIEE <10pm, K113 =980N
3.1.5 B 2L = TEC W VeI 78 75 (25~85)°C; ImEH A< £1°C; BYLIBHEE =192
16 OLED 2 H 21 & HL . WAL EMZE<+0.1mm; P EERE<£20um; crack LL#H1<0.3%; IEi&
- B T <12 BA
3.1.7 DR AR K =) B+ =256 FE /K WAL <Sppm; T8I BE i [H 78 55 (lnm~10um)
218 15 OCA A 2B .. RRA B RMZE < £0.7mm; LCM &7 B 2 <+50um;
o a . R ) 2 <0.5% (R Xt R A fie . MG ERE . MG &A0), A% <0.5%
. WHRBHE=95%; LT <<ds; L& K NVFIRZE <+0.03Mpa;
3.1.9 F SR AR DN T B 7 % 7% =
ol k - R~FiRZE<+5mm
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M8 56 =1200mm; AP~ =12m/min; 7268 =19.4kg/h; 8 R Ul 78 o5
3.1.10 HL T A P & i mm 5 =12m/min € g 5 5 ) 5
(7.5~50)um
MR B AW ZE <£0.007mm; AT <15 B4R i RSe L
3111 | EE BRI &4 007mms L7 P TR
(025~@100)mm.; 7= A2 =99%
3.1.12 RS FE A E Bh [ SR L (= W Fr 67 B A 25 <#5pm @3sigma; U5 F 30 =800pcs/h
3.1.13 INDH S R AL = e KA 2.5V/500mA; TEC I B 5 il 9 [ 78 75 (25~85) C s i EE 3 511 <+0.5C
THREVER: A2k AOI K. Mura AOI K2 AMAL AOI KG . Cell 7l Gammas
3.1.14 OLED &R Bt H shA L & TP MRS, RPN B 2 <+10um, JEREGIKE =99.99%; /L&A R HZE
>99.9%
TIREVEE: Sk AOI K& . Mura AOI K #X. Gamma H- FH#i#Z 1IE & OTP. TP
3.1.15 OLED JF fA #4200 15 4% =) MRS, EHEGHE=>99.99%; Mura SFEARGIIHER K =97.5%; /2R A
MHER % =99.5%
S E RS E <0.2nm; JEEN SRS E <0.1nm; & BRI ERE <
306 | HE ARSI A £ T R R
0.25um; ARG AN & =70 WPH
BT KA /N B RSP R ZE <1pm, P23 =65 pcs/h@4.5um 73 HE%, Gk
) - UL Z=99.5%; 151H: f“ZE =70 pcs/h@6.5um 7> FE%, IEHTEL % =>99.5%;
3.1.17 i [52] = 24 3 THT SR o e 0 15 4% = . N by 113 N, .
0% . KB/ NG R SR 25 <3.3um, 723 =50 pes/h(H M B EE), 6L
YU E =99%
. . RO STAET 6 AT (1850 mm x1500 mm);
3.1.18 OLED Z14: 7 B B B A il 2R 4 = ( )

HER<0.8um; FIZCR =2 5K/ (B 200 A EREE I )




w5 PR KB =<¥iva PR AS
) \ 7= A B8 78 15(10~120)mm; RV 78 55(0.08~1.0)mm;  HEIX R S <
3.1.19 LR IC il PR % % S +0.015mm
Panel+C/F JI5 & (STS): Rolloer+Stage, & i & i Z < +0.075mm(3sigma) ;
3.1.20 fi] 25 622 W A ML & Panel+C/F Il & (STS)+OCA(STS) : Rolloer+Stage , i & i B fw % <
+0.075mm(3sigma)
B ) Plasma Ji5 7% CG /Kilf fi <155 3D TR (i I & R ) 5 P2 (45~55)HRB
3121 | AR G £ B2 B oA TR S <s0Pa; WA B (2 <+0.15mm
3.2 AR %
i R AR T8 R V8 25 <<980N;  HLAESAL X 1R 22 <0.3mm; = i G A% 3 =
321 | PRI SIUE I A AR B oosws =12 0 WaBEHE=05%
N . v 2 FRIE R RH =8pes/min, G1%%>99.8%: TR EEIRE<L0.1g
3.2.2 BT b HA RS & M N2 B[] <1s5 JEIRAHXT IR 22 < +0.75%
3.2.3 S B E LA TR L & FEBAT R ZE<S £1%; —IKIFERAEER >99%; {5 & <500ml
e , P iR K BE R =1200mm; R /S E =30m/ming fifiEZ4=24 )7 #
3.2.4 L et O T ¥ B [ e e A PR 2R £ R AR 2 < 3%
AR B A E<10Pa ; IGEHAIME<E£3C; F“RE=5000pcs/h; A7 Hajh 2
3.2.5 IR CHE s TR A R 2R = B>
e —— . B FHE =5pes/s; WA EVIEKEIRZE < £0.2mm; HEEEARXS AL E (w22
2. 1 =
326 MBS T | <dtosmm; PR AR R =99%
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227 —— .. i) 3 FF = 180pcs/min; 2 fh i K Ao iR 22 <+0.1mm; &R B 2 <
2. E1P%i =
™ o +0.1mm; M A R 72 <#0.1mm; 2 1A B B (Vh)<<12um
sag T . R4 B 2 1) 91 [ 78 55 (30~80) C s WX T+ (7] < 0.5h[ i1 #4(30-80)C]; & IX
L. e AL { = é%$2995%
o 7=RE=4000pcs/h; HEF F<0.05%; uptime=95%; Fi NIEEAEIME<5%,
3.2.9 S B 1 e Ak 2 S AH DU (PECVD) HE I R 4t =)
7 UHILPA(PECYD) S| R BRI <a%, HEIR YA P < 4%
3.2.10 Rt O IS 7 15 % =) BOLIRAT I =100m/min; HUBGE = 150m/min; 347 56 5 =1200mm
B SYIER RS <apm: 2 VIEE =20m/mim; YIRS R K ARTFIRE<S +
3.2.11 3.4mm RN A2 VINL =)
m i 0.05mm; KT KR IRZE<S T IN; HEHXTRZE< +0.5%
. B E R SFiR%Z <20.2mm; BRI F<20um, #GEMH[X <100um; A 7=
3.2.12 R VO ) A a
k a J&=90m/min; 3P % /R (E R Z <+0.1mm
3213 AL N IR IX B K ER TR =30m/s; BLHL VISR (R <2h; BHLFERE: SORRR =
2. E1P%i =
™ § 25kg/min; 1EAR AL =33kg/min
WEHA B w2 <40.3mm; XHif7 B fw#E<4+0.35mm;
3.2.14 BRI A H B V1RSI A r= 2 =
® . SR B RS < 4 1.5mms A A% = 16pes/min
3915 A T KL . BRI 1.0x1012Pa » m3/s; IRETEHE: (1.0x1012~1.0x103)Pa * m?/s;
L. } { NEAW VA =

] ]9 B ] < 1s




WS FEm AR KRB =R v PR AR S B
TG B SIME <+ 1.5pum; FLER R # X =68HRC;
3.2.16 TCAE R AR R AL &)
; R R E < 42N U R R < +0.4mm
) SR =4000L/h; f KHE3HE =3000rpm, EFE<<0.2kWh/kg; K2 HIAETE 77
3.2.17 YRR ) B =)
PR AL =0.3MPa, LR E<40°C
B ME =1pcs/s; W R FRZE<+0.1mm: AR LA B RE< +
3.2.18 CE FIEH s V) S — 14K =)
o b 0.3mm; BRI 0 B (2% <+0.3
. X JREEEH 71 =10N(2E T 1160 HL:EY); N EMETR: BI#%(0.04~0.2)mm, BHA%(0.04~
3.2.19 FH B - H It H R R R — =)
: AL 0.12)mm; 1E R4 18P (2.4240.3)mm; DU ARAT B i 22 <+0.3mm
. A PR A% = 16pes/min; B EDE iR 22 <+0.01mm, R X R V8 (0.2~
3.2.20 AL I B S B S HH =)
w EEESSEE Yl 0.8)mm
3.3 R0 B B
AL .. IR E <0.01%(R WA &I R ) R <5%(A R i R i)
331 : T | B Y = 95% [T H=( S BRS H MR/ 7 th ) x100%)
3.3.2 e S A I G I 5% 4% = JUATROR A3 =480, J68 HI K =90kV; 43 ##3% =110lp/cm
KETT 1) FEEN 7 5 (0°~360°), A =300°/s, fAINEE =240°/52;
3 T E B EREE PTG R S =
333 PRSI WA s 53 f1 26 (0°~30°), FHIJE =60%/s, FiiIIHLNE =60°/5?
114 e B R " PCB H R~} =[350(L)x250(W)x50(H)]mm; ELifZ>99.9%; = & ks <
. . N I/\r I:l

0.3mm; PCB HRALEH B =4am/min; %% i <<20s




%5 FE B R B AR Es 7= BB AR S
SR ELUCH HH T2 > 800KW: 3\ (U L S8 4 25 (THD) <5%: it ELV LR
fisft 5 0 B &
> " - HHRHE 2 <0.19%FS: 1t PLA H A0 A R 22 <0.1%FS
SRR & I~ THIAE A RS P T VRS G 5 K A0 VR 25 <<5x10-°Mbar-L/min; il 5L A KiE 1T E
A ORISSS
e : T | <ess: KA A (55~ 90)L: U ORI T >85%
33.7 AR & | RS £ (0.6+/500)um: FEMIRZE<0.8um; ikl FCHE =250 mm/s
3.4 HihmFERES
F=HE=700pcs/h; ZEA AT B 2 < £0.02mm; BRIIE =95%; FF Ak
341 3C /MRS B LA 2 g |/ REZ700pcs/hs SREALLLL mm; F3 il
H=>99%
It %5 39 i =6000pcs/h; W20 B i 2 < £0.1mmy 25 e 6l 78 5 (1~ 90)mm;
3.4.2 W BT N RS = pes o mm 712 [ 7 it (1~ 90)mm

P (6] <10 73 B4/ FE4 € (R <£0.01mm




AETTERES

WS PR KB Ay FEmEREBARSH
4.1 ERABRB %
B AR =34 p/mm; BB HHF =31 Ip/mm; TRE2E BTG
411 BB X Wk R4 = 78 % (10~1000)mA, LA i 225 <+20%; 1%L HL AL Y0 [l 78 75 (0.5~ 20)mA,
FEL VLI 25 <+(10%RD+ 1mA)
1 DA — L W% =63°; f/MEfLE A <3.5mm(2.5mm A% 45°0R K H);
1. Te A
Y mE=1600 g%
ira T . WG EIE =3.0T(3.0T IRZE <20.5%); M AGIHEEN =16, TRAE
L. =] 7N SRE =
K
BRE R =>8.0 MHU; $RIES z 375 =64 HE; R 23 5EHE#. 0 5 =896
4.1.4 HEWZ e T E LT Z 14 (CT) R 2 =1
B A RBEE<037s
BN K H T = S5kVA; X B 2658 B K HLE 40KV X 5128 & i K HLIE 200maA,
4.1.5 Kr LR X ST 224 =1
Her i R R X 5 2R B K HLIR IS AR 600mAs; 23] 4 #5 4 =10 Ip/mm
- WG ThAe =3B f4. D A, pw M), WHLEIES =64 BN IER L SRR
4.1.6 [E¥S T2 AL R 2 =
BEHEOZ S HEFE SRS =) ~ 109
4.1.7 Z DR M AR+ N R TR IR R 4 = TAZ S5y H 3 =1100TVL; FAG KBRS =11 /KPS =(1920%1080)P
TN =(3840x2160)P;  /KF28 73 #E2% =2000 £k; IE{H {Z M Lk =80dB;
4.1.8 A N B G R4 =1
RN R AR R U 8>




WS PR KB Ay FEmEREBARSH
4.2 BT %%
FR 58 26T 1 4 H TR B AR o 25 <SWE TR B IR +15% B B A 5 1) +0.5% ;. Vit
f= e f= > 2 UL ZDA
421 RSB R U 5 (0.2~15)L/min; K NZ5 & =250mL
KREBIER =24, HENEA AR ZE <+10%; T HR AL H T AR5 22 <+5%;
422 i 32 T 20 B WL A = APSERLENEAN S =20 O EHE: ERAITF. 7 1-9. XiE. BignEiEs).
e 58)
. Sk AME < (1120.5)mm; KT TBIME<11mm; Zf(L)=1802, L
— Y SRS N
4.2.3 REERRTEE - (F+ %+ 4)=1502; [ =8000Lx(10mm); 73#EF =3.5 Ip/mm
N foe e BB i B << (2.740.5)g; I FEA N BiBe TAERT ] =6h; TS Mg M =
23 Hes B ot ﬁ/\é é .
424 | HEBRATEAS (145820)° + SH25h 3R >8 lp/mm: T {EBETEH =50mm
. WO IR ST SR EE =30mW/em?; AT IN T 7 25 (1~140)s, K <1s; ZLBF
Y FRN7ANN v AN
425 | BAMLHIT U RIS (E~27)s, <3S
426 HABOCIRTTAX 5 FEFEENE<+5%; H/MGHEA<0.2mm; fHATIETE = (20 X 20)mm
N HEEN R <+0.25mm(RMS); ZF[EIERERVER: X=1900mm, Y=1400mm,
G Z 4
427 | FREMAL 2>3000mm; IR S i R <+1.5mm
4.3 HAhE Y7 2808
EANL S H N ZE < 0.18mm ;BT RS TS VR I AR A RR BRI R B R =
431 S S S O T R . 3.1Gy/min; BUBZRP R, RS X IR AR SRS XN FEZ A<
o =] INY A ) H IR(E SRE =

B (F52)<3.0mm




WS PR KB BT R RS B
SH ¥ >4, WHE=1, HR A = ;
432 R - uH%ﬁ(/Run 4; Lane/:SSFH =1; BXX reads L / & F =5000M;
SCFFEEK =PE150
A E: CREAE =165 FEARRA. 2; BHTEHIFE 55 (2~200)uL;
433 | BEHAREARH AR g | e STEREE LI (27200}
B K AOVFRZE: <£5%(2ul), <+1%(200puL)
43.4 TE IR AZ R Y48 o BT A S e 57 & & KBS (8] <30min; AR <5%; R R 8% =100copies/ml
FRE P G MR < £2.5um; TSGR E A IR ZE<+0.1um;
435 e I A R - mf%%@»mu*%x ums 5 Gl RO BB i R um
3 8 A HERfR JE =97%
436 4= H B LR I R 2 A T RS & 4 ARSI FE =100pcs/h; Kl S8 =48 Til; WS H=41 T
P BT TR AR P 715 V0 R 78 2% (2~630)mAs; XA i =7 | s P
437 Her FUIRE 2 2 R R 4 &4 o PR BRI 2T630)mAs: IR p/mm; FIHiff T
FEI78 75 (-20~+20)° ; RigskE =17k HEZEE<1mm
SRR A RAIE=2(1.5T, 3.0T); Hari 2% iyt It i 3 [l 78 55 (0.1-2000)mi/h,
4338 RS T3 G| EEE (15T> 30T SR B I i mif
AR ZE < £ 5%;  PHZE & 746 IV Fil 78 75 (6.7~149.6)kPa
FEEH] XY JaA B EEME<0.1mm; EMNEHIBESEEME<05° ; EM
43.9 TR 12 W R4t & P A% ok 0 Y L 5 (3~40)N s B KIRIE IR 25 << 3N MBI B i &

R PAT 234 U TAE X [E FRFR{E = [600(L)x300(W)x350(H)]mm




S.IRERHIER B %

s PR R AR i:=R A PR AR S B
5.1 FREIR KR BENBRIR B
R Lo | EHMEGUE U2 = 140kW(FH MP03-72A JRKL LI FEMERCH AR IEG), SR
>.1.1 S B ThEE = T72kWs AR LI EE =2.2kW/L: %y =10000h: ¥ 2 B <-30°C
5.1.2 W R e a2 5] 4 = ZE 5| B & =>70000kg; = I =40km/h; €YY E =>6.5%
5.1.3 W 0% H A e AR AR 5] 4 = Wi e A F =630Ah; FRFRHEE =518V; € [k G f =325kWh
5.2 BB RRBRS
5.2.1 e A & WA =80km/h; H/NEZS 42 <15m; Hx KTEHLBE 11=120%0
5.2.2 e R A E & AT [R] <8s; MMZRid 7738 i =15km/h; Z 4254 =SIL4
MSHE 4> <1km/h; 3EGE 2 <#3km/h, (2B & AMEIRZ: <0.5m(ZEi
v e Ny hA), <1om(X[EEE1T), <im(FriRMEZ); FEHldr S OV <1s, N
523 | WRIAURZE CBTC 5 A% B | <0755, RAMBGEN <0755, KR EHIRE I <S0ms; (L4
=1Mbps(TcZk), =100Mbps(f £&)
e At AT =52, RAFR(RGHEEN5N)=100 Ji; REiHEKE
5.2.4 PIBSLBER & LA = I 1E] MTTR<30min: %%+ 7CH& ] [a] MTBF =50000h
ity B 1500V 34k R AEi=6(4 3 2 #E); PR KIS ITHE
5.2.5 MBI G| RSt = Ff =80km/h; “F-3W)4E Ik B =1.0m/s2(0k i <35km/h); P35 b0k i =
0.6m/s2(FEJF <80km/h); i FH il 517 29k B = 1.0m/s2(3% & < 80km/h)




6.MEHEE LENH

WS PR K AR =<¥iva iR RS
. {E55 B KT =154.5N; T+ K = 5 =2680m (4R 2614 4740m); PTXLAE
6.1 Mz T AL a S .
=7 % TARRE RIS 55 (-20~55)C
6.2 e H S B ] s 3 TE AL (= R KATIEE =130 km/hs B KGR ] =150min; i K ik =4500m
6.3 e E AN = BRKPURAESI =7 2 SR FHER =4000m; i KIEAS I B =15km
B ME AR AL 25 6] 23 HE R <74m@739%km, 1E %5 =744km@739km; H1 555y HEZAH
- HLZS 8] 53 9 % <8.5m@739%km, 1% =24.5km@73%km;  ZEAHR DR LA T
6.4 SERIR YN TR g | o R e
0.2°, BAFEE=<0.01°/s, LARNLBNRE 1< E30°/60s; iEfkine /1=
25Mbps
o T B AH AL B Y5 78 7% (420~700)nm; N A0 PR <4.9m@492km;  TH FE %,
6.5 Rl T A e e cE
118 55 = (19.9x15)km@492km,  FLA K A% i T% = (18.7x10.5)km@492km
LA : FATHI%7E 25 (1668 ~1675)MHz, RATHI% 78 % (1518 ~1525)MHz;
6.6 2 () 41 R R T2 = Ka #iE%: FATHIE T8 % (27.5~30.0)GHz, {7427 25 (17.7~20.2)GHz;
ADS-B H1.0a 4% 1090MHz; ADS-B T {E7 % = 1Mbps
N N H 5 =500Msps; il iAH T X =256APSK; RN G 56 #%.00 M TE 4% fh
6.7 B TR IS R % e - i
Ay PSR R <0.2s
PSR A <60s; FEEAIEMZE: MIE OKFITHD <+100mm(HL& 4
6.8 L EEHTE N R B g | ST T \ o
J7 1)), A CRTJE 75 1)) <+40mm(HL & M H 7 W), B8 (LT H) <+20mm




hE 7= A KB A TR By 7= BB R BN
125 BT 1) <2 BB (DA i 46 A 13 T ) 56 951 T S (7T FH 14) =99.99%,
31870 BT 40 26 0 2 325 5 0 2 5 1
69 DRI TR G e Mie 5 LML 2% JR 25 oL T 1 3D S S 255 8 e
AR TR
e 7= A KB A TR By P B R B
bk i IR K B > 88m /b, M M 52 K B >80mi/h; I
SR FEL 2 7% [ AL B 28 9520 46 1 B "
71 1A K S i B <8me/L, B <3mg/L, [ERBREE P <2um
72 T 7K S G & M 7K =300m; ROV 37K =3000m; &1 IRTHITRMZ T AL =400 Iif
73 R 2 e G & | B R = (75x30)m: EKERAK =100 A BEEHT 12 B4 REH X =3.5m
24 P M B I & | BK=146m: BEHKE =105 M Wid=45 4 BUAGE ) =8 %




8. BB THRE WREI RE %

w5 PR R BR E:<R 1y PR AS
Mk OEE =15m/min; WA BEEIE =98%; E G EMFEE <tlmm, HFE
8.1 BREVIIR G R L
AR GRS & 4 A B =1200pcs/h (B 45 48)
LRAKTHEE =18m/min; Wibp R SR ZE<+2mm; BRAEEEEN P2 =60pcs/h: -
8.2 I FELAR A B B £ m/min: Wb RRAES smms FE pes/
AR =95%
X & =26000m¥h, K& =700Pa; WA (8] 78 55 (0~99)s; it 5 44 il Y [l
8.3 R IR B LR B
AR RS & (2243)°C;  FHXT IR BE 5 | YU il (55£10)%RH
T A B i 22 <450pm; FEASTEE(127~294.64)mm; A7 531 <4.5s/pcs(JR~F
8.4 ARG AL (= Y (127~177.8)mm), A7 Fi41<<6.5s/pes(~FTE I (177.8~294.64)mm); &
J BT 3 << 2mim (G S KA B B KT T ) R )
REFESS%, WHZE<10%; WL N EAkEE <0.2mm; PR H R =90%:;
8.5 207 S AR I K 4 B A 24 N o m
Rk B R <5%
P ST 56 (101.6~396.24)mm; 77 i R B 6 (0.3~ 1.4)mm; AT
8.6 DI 5 i Bepl = 4.5s/pes(F il N ) <182.88mm), A F= 5 <55/pcs(182.88mm <77 i N ~F <
246.38mm), i H1<9s/pcs(246.38mm <% i R~ <396.24mm)
8.7 HiEBTHE = ARG EAEE 71 =0.8MPa; kIR E 5 (12~36)m/s; ARG 24V




9. EABARE R RBEEEM A

s PR KB i:R VA FEREREEASH
HE H15E = 48Nm(S1/100%); Al E T % = 25KW(S1/100%) ;
9.1 I A S R T g R o
i HIRRIE / i AW EE <0.008mm (bR AL #E 300mm 4b); &2 #53% =18000rpm
I AH T =130kw, I§1H H I =450A; R HIF AT <26L, H 8 <23kg: EMC
02 S5 A s w | v TR ! o
% & CISPER 25, CLASS 3 355K
i ) 5 K HH FH 2 =2000Nm, 3% 2 KA =750Nm; ek ¥ < +80", H
9.3 Jii - R 7 AL 1
" AR < £2.5"; AR E R T < 10um
. i TP A% =200kHz; ThEZEEE R =2kW/L, Horf iR e P 30 B0 F YR AR 4 T e i >
9.4 4> Sic FE A DCDC HL YR a8 o o
20kW/L; % N H R B IR S0 <1%; B K N A8 H =500:1
ARSI E B E =12MW ;. AT E HE s =3300V;  HLINAT E HE YL = 2100A;
9.5 SEWE T EENLUH KIh R A4
& BRI fr A BERCK =98.5%; JTHAH =750Hz
AR T 2 75 5 (800~1700)kW(HL & 690V); Vi# yu [l oLve: 1:200, CLVC: 1:1000,
9.6 A ESH KA Z AL AR 2% 14 VF: 1:50, FaifAHNHRZE OLVC:<<0.2%, CLVC:<<0.01%; FHFIXTIRZE OLVC:<
5%, CLVC:<5%
AR B V/FOTF IR )3T 12 R <41.0%; 104538 SVC(IT I 4% i )i JE i AG T <<
+0.5%; WARES FVC(PHR 0 5 )il B $5 H1DRG o <<£0.05%; 100 A% 2% 4 Jh 44 1) o 12 Fsf
07 T AR g | 2O iear FUCHHIAORE) PE0.05%: X R
[B): JFRIEHI<10ms, PHIRIEH]<Sms; 3 FHASEHIREE . FF 6 BEHLE
#E<10%, FHIEHIEE % H<0.05%
- S, I R =89km/h; B KICHE FE =35%; 78 HL I (] <2h;
98 LA AR | e 2 > 300 km




s PR KB i:R VA PR E RS
e B LAFIRE =185°C; i LAEJE /1 =68.9MPa; &1 18] <150h(7KiE 90°C,
9.9 R 2E (5 S
& 15 = 20000ppm)
‘ } RUE i HE S 5 =>2%1050 KVA; e KA HI 5 B =2x2100kVA; 4 5] e Kt FLI
9.10 KA L BhFe H H 7R85 5] A i s 4 e . .
=2x1620A; |5l K4 BT =2x980A;  Mif. =400 i
HE R B =12MVA; HUAE 28 FEL T =3.3kV; TIAE B =2100A; RGEAK
9.11 TR B 4 R DR A 5 AR IR A 14 .
F=>98.5%; HIAHE =750Hz
9.12 PR FEHLRERE D H 14 FRAZ A LS <15mm; 7= B BRHLIZ 4T =24000 EOH B, =>1600 X )i 5
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